

ERRATA - PREGÃO Nº 070/2016

A Prefeitura Municipal de Campo Verde, através da Comissão de Licitação, torna pública a RETIFICAÇÃO da descrição da data, pagina 01 - Do recebimento dos Envelopes de Documentação e Propostas de Preço do Edital referente ao Pregão nº 041/2016, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS FARMACOLÓGICOS. No edital, pagina 01, onde se lê: "Data: 22/06/2016 (vinte e dois de junho de dois mil e dezesseis)", leia-se "Data: 23/06/2016 (vinte e três de junho de dois mil e dezesseis)". Permanecendo as demais cláusulas e data de realização do certame inalteradas. Campo Verde - MT, 15 de junho de 2016.

Leila Gubert

Pregoeira

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b202a54f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar